



UNIA EUROPEJSKA
EUROPEJSKI FUNDUSZ
ROZWOJU REGIONALNEGO



Chorzów, 28.09.2015 r.
SCP-IV-3.383.54.2015.JM

**Wszyscy Wykonawcy
w zamówieniu pt. "Modernizacja
strony internetowej Śląskiego
Centrum Przedsiębiorczości"**

**Dotyczy: wyjaśnienia kwestii związanych ze specyfikacją zamówienia nr
SCP/ZP/383/1-076/2015.**

Zamawiający w odpowiedzi na otrzymane pytania do treści przedmiotu zamówienia w niniejszym postępowaniu wyjaśnia:

Pytanie 1:

Na jakim systemie cms jest oparta strona internetowa? Jest to autorskie rozwiązanie, czy system oparty na licencji openSource?

Odpowiedź:

Posiadany przez Zamawiającego CMS jest rozwiązaniem autorskim.

Pytanie 2:

Czy przy modernizacji wymagane jest przeniesienie danych na nową stronę WWW, jeżeli tak to jakie to mają być dane?

Odpowiedź:

Zamawiający nie widzi konieczności przenoszenia danych.

Pytanie 3:

Czy dopuszczalne jest zastosowanie Systemu CMS opartego na licencji OpenSource (np. Wordpress) – czy jedynie rozbudowa i edycje obecnie zastosowanego systemu CMS?

Odpowiedź:

Zamawiający nie stawia wymagań co do systemu CMS – zmodernizowana strona ma być zgodna ze specyfikacją, w tym: wytycznymi MIIR odnośnie wyglądu oraz w pełni funkcjonalna do 15 października 2015 roku.

**Śląskie Centrum
Przedsiębiorczości**

41-500 Chorzów

ul. Katowicka 47

tel. (032) 7439160

fax. (032) 7439161

scp@scp-slask.pl

www.scp-slask.pl



Pytanie 4:

Jaką kwotę zamierza przeznaczyć Zamawiający na realizację zamówienia?

Odpowiedź:

Wysokość środków budżetowych jakie ŚCP może przeznaczyć na tego typu usługi wynosi 8000 zł.

Pytanie 5:

Czy w ramach umowy Zamawiający przewiduje opiekę autorską lub zakłada jakiś okres gwarancji?

Jeśli TAK opieka autorska to jaki okres i jakie zasady oraz zakres?
Jeśli TAK gwarancja to jaki okres i co ma obejmować?

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje opieki autorskiej na ww. serwis.

Zamawiający przyjmuje zasady gwarancji zgodnie z obowiązującymi zasadami. Zamawiający nie przewiduje udzielenia dostępu do wypełnionej bazy danych (w związku ochroną danych osobowych) - wszelkie naprawy mają polegać na przekazaniu poprawionego kodu wraz ze skryptem aktualizacyjnym do samodzielnego odpalenia przez Zamawiającego

Pytanie 6:

Gdzie ma być osadzony strony serwis?

Odpowiedź:

Serwis należy osadzić na serwerach Śląskiego Centrum Przedsiębiorczości.

Pytanie 7:

Jakie są dokładne wersje PHP i MySQL na serwerze?

Odpowiedź:

PHP 5.3, MySQL 5.5

Pytanie 8:

Jaki dostęp do serwera otrzyma Wykonawca?

Odpowiedź:



**PROGRAM
REGIONALNY**
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



Śląskie.
Pozytywna energia

UNIA EUROPEJSKA
EUROPEJSKI FUNDUSZ
ROZWOJU REGIONALNEGO



Wykonawca otrzyma dostęp do serwera FTP oraz do bazy danych poprzez phpmyadmina wyłącznie na czas wdrożenia serwisu.

DYREKTOR
Śląskiego Centrum Przedsiębiorczości

Zbigniew Faruga

WYDZIAŁ INFORMATYKI, LOGISTYKI
I ZAMÓWIEN PUBLICZNYCH

Jacek Maciejewski
STARSZY SPECJALISTA-INFORMATYK